

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания XXVI

№ 171 (7621)

пятница

21

июля

1950 г.

Цена 20 коп.

## Советские патриоты

ВЕСЬ наш народ охвачен могучим политическим и трудовым подъемом. Советские люди с исключительным единодушием подписываются под великой петицией мира. Сбор подписей под Стокгольмским возвзванием вылился в новую яркую демонстрацию советского патриотизма, высокой сознательности тружеников города и деревни. В эти дни с новой силой проявляются замечательные качества советских людей — пламенные патриоты, безгранично любящие свою социалистическую Отчизну, гордящихся ее всемирно-историческими победами, достигнутыми под руководством партии Ленина—Сталина.

Горячие, волнующие чувства испытывают каждый из нас за нашу великую социалистическую Отчизну, которая возглавляет борьбу всего прогрессивного человечества за мир, против поджигателей войны, — говорят товары Облученского паровозного депо. Дужий.

— Мы, советские люди, горячо благодаляем большевистскую партию, Советское правительство и великого Сталина за мудрую внешнюю политику, направленную на обеспечение мира и безопасности народа, — заявляет рабочий Николаевского налымур мельзавода тов. Никитин.

В эти дни, когда могучий фронт сторонников мира, сплоченный вокруг Советского Союза, развертывает священную битву за мир, против империалистических поджигателей войны, с особой силой звучат слова В. Ильина:

«Мы имеем право гордиться и считать себя счастливыми тем, что нам довелось первыми свалить в один укол земного шара этого дикого зверя, капитализма, который залил землю кровью, засел человечество до головы и одичания, и который погубил немногим и скоро, как бы чудовищно зверски ни были проявления его предсмертного неистовства».

Мы являемся сейчас свидетелями этих ликовых предсмертных неистовства капиталистического зверя. Он готов пролить море народной крови, обрушить на человечество ужасы атомной войны, лишь бы продлить свое существование, лишь бы ублаготворить свои безудержные аппетиты, свою неумную жажду к господству и насилию. Американские леди в образе юнкеров требуют сбросить атомную бомбу на миролюбивую Корею, бороняющую свою свободу и независимость, они спешат увеличить ассигнования на работы по созданию водородной бомбы. Эти хищники с Уолл-стрит готовы на любые преступления ради того, чтобы посадить все человечество на американскую цепь, задушить неуклонно растущее движение народов за мир, демократию и социализм.

Но как бы не бешенствали империалистические разбойники и душегубы из «сединых личищущих штатов» (как когда-то с горечью называли свою страну американский писатель Марк Твен), им не удастся осуществить свои черные замыслы. Ныне силы мира уже не разобщены. Они сплотены в могучий фронт, охватывающий весь земной шар, и имеют своего единственного знаменосца в лице Советского Союза — страны победившего социализма, в лице вождя всего прогрессивного человечества товарища Сталина.

«В противоположность старому обществу с его экономической нищетой и политическим безумием нарождается новое общественное, международное принципом которого будет — мир, ибо у каждого из народов будет один и тот же властелин — труд!» — пророчески писал в свое время Карл Маркс.

Новое, социалистическое общество, рожденное в октябре 1917 года, явилось живым воплощением этих слов Маркса. Покончили с государством эксплуататоров и установили советскую власть, власть труда, она сделала своим международным принципом мир и дружбу между народами. Впервые в истории родилось такое государство, которое решительно отбросило прочь гравитационную политику, разъединяющую народы, и провозгласило ленинско-сталинскую политику единства и сотрудничества и международной безопасности.

Неуклонно, решительно и твердо берет-

ся советское государство за мир во всем мире. Эта борьба отражает собой прогрессивный характер советской социалистического строя, как строй, вышедшего из недр народов и отвечающего его кровным интересам. Советские люди, подписавшие Стокгольмское возвзвание, с патриотической гордостью говорят о великой стalinской политике мира, отвечающей устремлениям всего передового человечества, горячо поддерживают эту мудрую политику, на огромную высоту поднявшую международный авторитет советской державы.

Счастьем гордости преполнен каждый из нас за нашу великую социалистическую Отчизну, которая возглавляет борьбу всего прогрессивного человечества за мир, против поджигателей войны, — говорят товары Облученского паровозного депо. Дужий.

— Мы, советские люди, горячо благодарим большевистскую партию, Советское правительство и великого Сталина за мудрую внешнюю политику, направленную на обеспечение мира и безопасности народа, — заявляет рабочий Николаевского налымур мельзавода тов. Никитин.

Советские люди хорошо знают, что такое мир — это вдохновенный, творческий труд, это создание коммунизма, это прекрасное настоящее и еще более радостное будущее. Нам нужен мир, чтобы мы могли осуществлять наши грандиозные планы строительства новой жизни, покорять себе силы природы, осушать болота, изменять климат, превращать пустыни в чудесные сады, застраивать тайгу новыми гоночками, подыскивать новые красавицы-заводы, навсегда покончить с вечной противоположностью между городом и деревней, между умственным и физическим трудом. Нам нужны мир, чтобы построить коммунистическое общество, волонтизм в жизни эту светлую мечту человечества.

— У всех нас, советских людей, — говорят стахановец завода им. Багановича Алексей Кабанов, — прекрасная и вдохновляющая цель — коммунизм. Мы заняты широким созидательным трудом по строительству коммунистического общества, и в этом великий смысл и счастье нашей жизни.

— Мы живем в величайшую эпоху, когда перед людьми открылись неограниченные возможности для мирного созидающего труда, — пишет профессор Хабаровского медицинского института тов. Сорокин. — Переходовая советская наука научила народу, великому делу коммунизма. Мы гордимся тем, что наша Родина — это светлое будущее, подлинный оазис цивилизации.

В этих искренних, взводивших словах — чувства и мысли советского патриота, его горячая любовь к Родине и стремление видеть ее еще более прекрасной, еще более величественной. Подписьлась под Стокгольмским возвзванием, советский человек как мыслиенно оглядывает всю нашу страну, охваченную великим паранджемом сознания. Сердце его наполняется радостью при мысли о том, каким огромных успехов мы добились в коммунистическом строительстве, как жизнь наша с каждым днем становится все лучше и лучше.

По советским патриотам никогда не ускользают на достояние. Они всегда устремлены вперед. Советский патриот — это могучая действенная сила, подзывающая людей на героические подвиги. На самоотверженный труд во славу Родины. Подписьлась под Стокгольмским возвзванием и высказывания горячие чувства плавленной любви к Родине, партии большевиков и товарищу Сталину, советские люди принимают новые повышенные обязательства, с удвоенной энергией включаются в социалистическое соревнование, чтобы еще выше поднять могущество нашей Отчизны и этим самым еще больше укрепить дело мира во всем мире.

Могучий голос советского народа в защиту мира слышен во всех концах земли. Это голос великого народа, который открыл всему человечеству путь к счастью, который с неукротимой решимостью берется за мир, демократии и социализм.

Труд, решительно и твердо берет-

## Об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства края на 1950 год за II квартал

Сообщение статистического управления Хабаровского края

Развитие промышленности, транспорта, объем капитальных работ и розничного товарооборота характеризуется следующими данными:

I.

Объем производства валовой продукции во II квартале 1950 года увеличился на 19,6 процента по сравнению с II кварталом 1949 года.

Выпуск валовой продукции промышленности отдельными предприятиями за II квартал 1950 года характеризуется следующими данными:

(В процентах)	
Кирпич обжиг	68
в том числе: Кирпичный з-д № 1	106
» » Крайпромстром	73
Известь	104
в том числе: Брайпромстром	107
Улов рыбы	64
в том числе: Главкамчатрыбпром	42
» » Главамуррыбпром	87
Обувь новая	147
в том числе: Браймистром	147
» » Промсызовая кооперация	60
» » Кооперация инвалидов	48
Бытовая электротехника и электростанции	
Министерства коммунального хозяйства	102
в том числе: Хабаровская электростанция	106
» » Хабаровский энергоузел	95
» » Николаевская электростанция	78
» » Биробиджанская электростанция	116
» » Петропавловская электростанция	70

II.

Объем производства валовой продукции во II квартале 1950 года увеличился на 19,6 процента по сравнению с II кварталом 1949 года.

Выпуск валовой продукции промышленности отдельными предприятиями за II квартал 1950 года характеризуется следующими данными:

(В процентах)	
Трест «Главмуга»	121
Трест «Хабаровсклес»	85
Трест «Бомсомольсклес»	112
Трест «Дальлр»	116
Завод «Авторемес»	128
Крайпромстром	106
Киринский завод № 1	115
Крайлеспром	99,1
Главкамчатрыбпром	78
Главамуррыбпром	56
Глазовский промстатор	95
Амурэнергосбыт	153
Мисамурглес	114
Трест «Глазлес»	102
Трест «Глазникерводка»	142
Брайнинпром	111
Комсомольская кондитерская фабрика	66
Оборонстортехник завод	106
Крайэнергопром	107
Крайпотребулправление	123
Промысловая кооперация	99,0
Лесная кооперация	199
Кооперация инвалидов	98

III.

Производство важнейших видов промышленной продукции во II квартале 1950 года по сравнению с II кварталом 1949 года изменилось следующим образом:

(В процентах)	
Вывозка древесины	93
в том числе: трест «Хабаровсклес»	107
» » трест «Бомсомольсклес»	221
» » Краиногупправление	92
Пиломатериалы	119
в том числе: трест «Дальлр»	129
» » Лесная кооперация	148

IV.

План среднесуточной погрузки вагонов Дальневосточной железной дороги в июле 1950 года выполнен на 132 процента.

План среднесуточной погрузки вагонов на 123 процента, в том числе по отделениям: Хабаровскому — на 121 процент, Облученскому — на 138 процентов и Бикинскому — на 132 процента.

Статистическое управление Хабаровского края.

План товарооборота II квартала 1950 года на 1 июля выполнен по различной сети на 94 процента и по общественному питанию — на 95 процентов. Общий выполнение плана по всему товарообороту составляет 94 процента. В том числе по торговому организаций Министерства торговли — на 95 процентов, общественному питанию — на 95 процентов, по всему товарообороту — на 91 процент, по общественному питанию — на 91 процент; по всему товарообороту — на 91 процент; по кооперативным организациям: соответственно — на 97, 103 и 97 процентов.

Административно-хозяйственная деятельность Хабаровского края.

Летом 1950 года в Хабаровске было проведено ремонтно-дело ст. Бикин. За счет скажомпоменных материалов, они выпустили из промывочного ремонта 6 локомотивов, как предусматривалось социалистическими обязательствами, в 14.

(КрайТАСС).

Среди автомашин теперь нет ни одного рабочего, не окончившего стахановскую школу или курсов повышения квалификации. Это помогло предприятию увеличить в первом полугодии выработку валовой продукции почти на одну треть по сравнению с тем же периодом прошлого года. Выработка за одного рабочего поднялась за тот же период в среднем на 21 процент.

## ПЕРЕДОВОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЙ МАГИСТРАЛИ

Болельщики Дальневосточной магистрали с большим заданием по погрузке вагонов открыли на 132,2 процента.

Значительно перекрыто задание и по выгрузке. Сейчас среди транспортников широкое развертывание социалистического соревнования за достойную встречу Сталинского

месяца. Ему было присуждено переходящее Красное знамя краинского ВКП(б) и краинского комитета. Хорошо потрудился коллектив в июне. Для жителей Дальневосточной магистрали это было первое задание на 132,2 процента.

Сейчас среди транспортников широкое развертывание социалистического соревнования за достойную встречу Сталинского месяца. Для жителей Дальневосточной магистрали это было первое задание на 132,2 процента.

Сейчас среди транспортников широкое развертывание социалистического соревнования за достойную встречу Сталинского месяца. Для жителей Дальневосточной магистрали это было первое задание на 132,2 процента.

Сейчас среди транспортников широкое развертывание социалистического соревнования за достойную встречу Сталинского месяца. Для жителей Дальневосточной магистрали это было первое задание на 132,2 процента.

Сейчас среди транспортников широкое развертывание социалистического соревнования за достойную встречу Сталинского месяца. Для жителей Дальневосточной магистрали это было первое задание на 132,2 процента.

Сейчас





